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L'ALTRA ROMAGNA S.CONS. A R.L con sede in Via Roma n. 24 SARSINA 

Verbale del Consiglio d'Amministrazione del 23/06/2021 

Il giorno ventitrè del mese di giugno, dell'anno duemila ventuno, 

alle ore 12,30, si è tenuta in modalità dislocata con collegamento 

sulla piattaforma Google Meet, causa emergenza Coronavirus, la 

riunione del Consiglio d’Amministrazione per discutere e deliberare 

sul seguente 

ORDINE DEL GIORNO: 

1. Approvazione definitiva a seguito verifiche amministrative 

della graduatoria Azione Specifica 8 “Qualificazione di 

Microimprese extra-agricole in zone rurali” 

Sono presenti i Sig.ri:  

COGNOME NOME CARICA PRESENZA SOCIO 

PRIVATO 

Biserni  

Pedulli 

Pierotello  

Coriaci  

Borghesi 

Marianini 

Sagrini 

Casanova 

Bruno 

Laura  

Flavio 

Mirco 

Cristina 

Ilaria 

Giorgio 

Jacopo 

Presidente 

Consigliere 

Consigliere 

Consigliere 

Consigliere 

Consigliere 

Consigliere 

Organo di 

Controllo 

SI 

SI 

SI 

SI 

SI 

SI 

SI 

NO 

 

 

SI 

SI 

SI 

SI 

 

 

 

 

 

Totale Consiglieri Presenti n. 7 di cui 4 rappresentanti della 

Componente privata. È presente alla riunione la dipendente Ugoletti 

Francesca che funge da segretario per la redazione del presente 

verbale, è presente inoltre anche il Direttore Mauro Pazzaglia. 

Prende la parola il Presidente e dopo aver constatato e fatto 
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constatare la validità della riunione e dopo aver chiesto ai 

presenti di verificare se ritengono o meno di essere in conflitto 

di interessi con il punto all’ordine del giorno, preso atto che 

nessun membro ha dichiarato di essere in conflitto d’interesse, si 

passa a trattare l’unico punto all’ordine del giorno. A tal 

proposito il Presidente cede la parola al Direttore che illustra, 

con l’ausilio dell’apposito Verbale di Istruttoria Tecnica-  

graduatoria definitiva, la graduatoria finale a seguito del 

confronto con la Regione per il beneficiario precedentemente escluso 

dalla graduatoria provvisoria per il codice ATECO e, a seguito degli 

ultimi chiarimenti pervenuti alla luce delle verifiche 

ammnistrative presso il Registro Nazionale Aiuti (R.N.A.) della 

“Visura Aiuti” e “Visura Deggendorf” dei singoli potenziali 

beneficiari. Il Direttore informa che la risposta della Regione sul 

codice ATECO è negativa in quanto non  è stato previsto dal bando; 

il direttore  rileva  inoltre che a seguito di un confronto con i 

funzionari regionali e lo STACP, le domande che inizialmente hanno 

avuto esito negativo sulla regolarità contributiva, risolta poi in 

corso di istruttoria, non andrebbero finanziate, chiede pertanto al 

Consiglio un parere in tal senso, visto che in passato è già capitato 

di ammettere istanze regolarizzate nel corso dell’istruttoria. Si 

apre una lunga discussione alla quale partecipano diversi 

consiglieri che illustrano le proprie esperienze di domande 

finanziate nonostante il DURC iniziale irregolare e regolarizzato 

in corso di istruttoria; al termine degli interventi il consiglio 

all’unanimità 

delibera 

di approvare la graduatoria definitiva relativa al Bando Azione 

Specifica A.2.3.8 “Qualificazione delle Microimprese extra-agricole 
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in zone rurali” considerando ammissibili e finanziabili anche le 

tre domande regolarizzate in corso d’istruttoria in quanto, visto 

il periodo di emergenza sanitaria e tutte le difficoltà economiche 

e procedurali che hanno dovuto superare le aziende in tale periodo, 

va premiato chi è riuscito, nonostante tutto, a regolarizzarsi per 

poter accedere al contributo. Pertanto, verranno concessi fondi 

sulla presente Azione Specifica per complessivi € 283.370,69 vista 

la disponibilità finanziaria complessiva attuale sul bando di € 

290.178,39, rimanendo escluso per mancanza di fondi, il solo 

beneficiario in quindicesima posizione. 

Non essendovi null’altro da discutere e deliberare la seduta viene 

tolta alle ore 13,45 previa stesura, lettura ed approvazione del 

presente verbale. 

IL SEGRETARIO                                      IL PRESIDENTE 

(Francesca Ugoletti)               (Bruno Biserni)  

      

      


